
Číslo: 4 Pv 550/22/8803-13 Košice II 30.01.2024

EEČ: 2-64-230-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice II

Podľa § 220 odsek 1 Trestného poriadku schvaľujem zmier uzavretý medzi:
obvineným:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

a

poškodenými:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX

2. XXXXX
IČO: XXXXX
sídlo: XXXXX
právna forma: Akciová spoločnosť
v zastúpení: XXXXX, splnomocnený zástupca

3. XXXXX
IČO: XXXXX
sídlo: XXXXX
právna forma: Verejnoprávna inštitúcia
v zastúpení: XXXXX, splnomocnený zástupca

OKRESNÁ PROKURATÚRA KOŠICE II
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Obsahom zmieru je:

1. Obvinený XXXXX dal súhlas na mediáciu. Vyhlásil, že spáchal skutok, za ktorý je
stíhaný, a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že toto vyhlásenie bolo vykonané
slobodne a vážne. K činu, ktorý je mu kladený za vinu a bol kvalifikovaný ako prečin
ublíženia na zdraví podľa § 157 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona, sa priznal,
svoje konanie oľutoval a počas výsluchu sa ospravedlnil poškodenej XXXXX.
Dopravnú nehodu nahlásil v poisťovni Kooperativa a. s. XXXXX, v ktorej má
uzatvorené povinné zmluvné poistenie.

2. Poškodené strany XXXXX, zástupca poisťovne Dôvera a. s. XXXXX
v zastúpení XXXXX a zástupca Sociálnej poisťovne, pobočka XXXXX v zastúpení
XXXXX Sklenárovej zhodne dali súhlas na mediáciu a s riešením predmetnej veci
súhlasili. Súhlasili, aby bol s obvineným uzavretý zmier.

Poškodenej XXXXX doposiaľ nebolo vyplatené bolestné z dôvodu, že si ešte
doposiaľ neuplatnila nárok na náhradu škody u poisťovne Kooperatíva, kde obvinený
oznámil škodovú udalosť dňa 05.12.2022, čím si splnil zákonnú povinnosť a urobil,
tak opatrenia smerujúce k náhrade škody. Poškodená ďalej uviedla, že okrem
náhrady škody za bolestné si inú náhradu neuplatňuje voči obvinenému.

Poškodenej Dôvera zdravotnej poisťovni, a. s., so sídlom XXXXX, XXXXX,
bola spôsobená škoda vo výške 5.133,58 Eur a po splnení podmienok obvineným
(oznámil spôsobenú škodu v poisťovni Kooperatíva) zašle výzvu na úhradu nákladov
za poskytnutú zdravotnú starostlivosť z povinného zmluvného poistenia
zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla.

Poškodenej Sociálnej poisťovni XXXXX, XXXXX vznikla škoda, ktorú do
uzatvárania zmieru vyčíslila škodu do 30.09.2023 na 5.778,70 Eur s tým, že k
celkovej výške škody sa nevedia v dobe 05.12.2023 vyjadriť, nakoľko nie sú
k dispozícii všetky potrebné dokumenty z liečenia poškodenej. V písomnom
vyjadrení uviedli, že škodu si budú uplatňovať z povinného zmluvného poistenia
zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla obvineného.
Za splnenia zákonných podmienok (oznámenia škody v poisťovni Kooperatíva)
súhlasia s uzatvorením zmieru.

3. Obvinený XXXXX zložil na účet Krajskej prokuratúry XXXXX peňažnú sumu
pre ministerstvo na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného
zákona vo výške 600,- Eur.

a súčasne podľa § 215 odsek 1 písmeno g) Trestného poriadku zastavujem trestné
stíhanie obvineného

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie
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ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

realizované policajtom Oddelenie dopravných nehôd ODI v Košiciach pod spisovou
značkou ORP-224/DI-KE-2022

na tom skutkovom základe, že:

- dňa 02.12.2022 v čase okolo 16:20 hodine viedol osobné motorové vozidlo
zn. Kia Ceed, evidenčného čísla XXXXX, šedej metalízy v Košiciach po ulici
Jantárovej zo smeru jazdy od križovatky ulíc Jantárová - Krivá na smer jazdy
križovatky ulíc Jantárová - Palackého, kde na úrovni ulice Palárikova na riadne
vyznačenom priechode pre chodcov nedal prednosť chodkyni XXXXX,
nar. XXXXX, trvale bytom ul. Ovručská č. 7, XXXXX, ktorá prechádzala cez priechod
pre chodcov z pohľadu vodiča z ľavej strany na pravú, napriek tomu,
že pred priechodom pre chodcov zastavovali v ľavom priebežnom pruhu tri vozidlá,
v dôsledku čoho došlo k zrážke pravým predným rohom nárazníka a následne
pravým spätným zrkadlom vozidla zn. Kia Ceed, evidenčného čísla KE75300
s chodkyňou XXXXX, a ktorá v dôsledku stretu s vozidlom spadla na vozovku, čím
tak porušil ustanovenia § 4 ods. 1 písm. f), ods. 4) s poukazom na
§ 137 ods. 2 písm. t) Zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene
a doplnení niektorých zákonov, a následkom čoho XXXXX utrpela poranenie ťažké -
vnútroklbnu zlomeninu vonkajšieho kondylu (hornej časti píšťaly)
s posunom s predpokladanou dobou liečenia a sťaženie obvyklého spôsobu života
4 až 5 mesiacov.

Odôvodnenie:

Obvinený XXXXX dal súhlas na mediáciu. Vyhlásil, že spáchal skutok, za
ktorý je stíhaný, a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že toto vyhlásenie bolo
vykonané slobodne a vážne. K činu, ktorý je mu kladený za vinu a bol kvalifikovaný
ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona,
sa priznal, svoje konanie oľutoval a počas výsluchu sa ospravedlnil poškodenej
XXXXX. Dopravnú nehodu nahlásil v poisťovni Kooperativa a. s. XXXXX, v ktorej má
uzatvorené povinné zmluvné poistenie.

Poškodené strany XXXXX, zástupca poisťovne Dôvera a. s., XXXXX v
zastúpení XXXXX a zástupca Sociálnej poisťovne, pobočka XXXXX v zastúpení
XXXXX Sklenárovej zhodne dali súhlas na mediáciu a s riešením predmetnej veci
súhlasili. Súhlasili, aby bol
s obvineným uzavretý zmier.

Poškodenej XXXXX doposiaľ nebolo vyplatené bolestné z dôvodu, že si ešte
doposiaľ neuplatnila nárok na náhradu škody u poisťovne Kooperatíva, kde obvinený
oznámil škodovú udalosť dňa 05.12.2022, čím si splnil zákonnú povinnosť a urobil,
tak opatrenia smerujúce k náhrade škody. Poškodená ďalej uviedla, že okrem
náhrady škody za bolestné si inú náhradu neuplatňuje voči obvinenému.
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Poškodenej Dôvera zdravotnej poisťovni, a. s., so sídlom XXXXX, XXXXX,
bola spôsobená škoda vo výške 5.133,58 Eur a po splnení podmienok obvineným
(oznámil spôsobenú škodu v poisťovni Kooperatíva) zašle výzvu na úhradu nákladov
za poskytnutú zdravotnú starostlivosť z povinného zmluvného poistenia
zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla.

Poškodenej Sociálnej poisťovni, XXXXX, XXXXX vznikla škoda, ktorú do
uzatvárania zmieru vyčíslila škodu do 30.09.2023 na 5.778,70 Eur
s tým, že k celkovej výške škody sa nevedia v dobe 05.12.2023 vyjadriť, nakoľko nie
sú k dispozícii všetky potrebné dokumenty z liečenia poškodenej. V písomnom
vyjadrení uviedli, že škodu si budú uplatňovať z povinného zmluvného poistenia
zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla obvineného.
Za splnenia zákonných podmienok (oznámenia škody v poisťovni Kooperatíva)
súhlasia s uzatvorením zmieru.

Obvinený XXXXX zložil na účet Krajskej prokuratúry XXXXX peňažnú sumu
pre ministerstvo na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného
zákona vo výške 600,- Eur.

Účastníci dohody zhodne prehlásili, že zmier uzavreli slobodne, vážne,
zrozumiteľne a určito.

Obvinený XXXXX je samostatne zárobkovo činná osoba s čistým mesačným
príjmom 1.550,- Eur, je ženatý a má 1 dieťa. Vzhľadom na povahu
a závažnosť spáchaného činu, na mieru, akou bol trestným činom dotknutý verejný
záujem, na osobu obvineného, ktorý nemá záznam v registri trestov a v evidenčnej
karte vodiča má 2 záznamy nie závažného spôsobu, a to zo dňa 06.03.2020
a zo dňa 28.10.2020, považujem takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci
z hľadiska naplnenia účelu Trestného zákona, a preto som rozhodol tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.

JUDr. Igor Tokár
prokurátor


